



Rosztiszlav Jovcsev Szófiában született. Gyermekkora óta zongorázik, a szófiai zenei szakgimnázium elvégzése után a Bolgár Nemzeti Zeneakadémia zongora szakán szerzett mesterszakos diplomát Atanasz Kurtev neves bolgár zongorista és zenepedagógus osztályában. Több zongoraverseny győztese és díjazottja Bulgáriában, Olaszországban, Spanyolországban. 1992-93-ban a brüsszeli Királyi Zeneakadémia ösztöndíjasa volt.

Rosztiszlav Jovcsev aktívan koncertezik szólístaként és kamarazenészként nemcsak Bulgária, hanem Németország, Belgium, Spanyolország, Lengyelország, Magyarország, Románia, Horvátország, Ciprus, Törökország, Dél-Korea, Tunézia, Olaszország, Málta szerte. Részt vesz tekintélyes bolgár és nemzetközi fesztiválokban, mesterkurzusokat vezet Bulgáriában, Koreában, Romániában, Törökországban, Olaszországban, Nagy-Britanniában és az Egyesült Államokban. Felvételeket készít a bolgár, a varsói, a berlini és a zaragozai rádió számára, több CD-t adtak ki az ő szólói vagy kamarazenei felvételével.

2002-2004 között Rosztiszlav Jovcsev oktatója volt a tunéziai Felsőfokú Zenei Intézetnek. Nemzeti és külföldi zongoraversenyek zsűritagja. Az utóbbi években a zongoraprogramjait egy-egy zeneszerzőnek vagy korszaknak szenteli. Repertoárja minden zenei stílusból és korszakból tartalmaz műveket, egyes nagy és ritkán előadott Ludvig van Beethoven, Pjotr Iljics Csajkovszkij, Isaac Albéniz művet, Bartók Béla majdnem minden szólóra írt alkotását, Pancso Vladigerov 4. számú zongorára és zenekarra írt koncertjét és egy önálló, brazil zenei ciklust. 2006-2008 között Rosztiszlav Jovcsev szólóstája volt a Sumeni Filharmonikus Zenekarnak, előadva Ludvig van Beethoven zongorakoncertjeit, így ő kevés bolgár zongorista egyike, aki bolgár színpadon integrált módon tolmácsolta ezeket a műveket. A zongoraművész 2011-ben két kategóriában is megkapta a Bolgár Zene- és Táncművészek Szövetségének díját, a Kristály Lírát, valamint ugyanebben az évben az Arany Líra díját. 2013-ban Rosztiszlav Jovcsev megvédte a bolgár zongoraművészeti témájú doktori disszertációját. Jelenleg a Pancso Vladigerov Nemzeti Zeneakadémia zongoraprofesszora, 2008 óta a Zongoraművészeti Tanszék tanszékvezető tanára.